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Nombres, algebra 15+20+30+10+15+10+10=110

Enunciat 1. Opereu, simplifiqueu i racionalitzeu quan calgui. En els resultats no han d’apa-
reixer ni exponents fraccionaris o negatius, ni nombres decimals. (Cal presentar les diferents
etapes del calcul).
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Enunciat 2. Sigui p(x) = x® - x°.

a) Trobeu-ne les arrels i 1a descomposicié en factors primers.
b) Estudieu el seu signe mitjancant I’ajut de grafics de rectes i/o paraboles.
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Enunciat 4. Trobeu un polinomi de segon grau amb coeficients enters que tingui una arrel
igual a 1+/2.
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Enunciat 5. Un ortoedre té les seves arestes tals que la mitjana mesura el doble de la petita
i la gran mesura el triple de la petita. Si sabem que el seu volum és de 750 cm?, calculeu la
longitud de la seva diagonal interna.
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Enunciat 6. Trobeu el coeficient del terme de grau 6 del desenvolupament de (x+ —) .
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Enunciat 7. Considereu el polinomi p(x) = 3x3+ax? +bx—2. Sabem que és divisible per x—1
i que el residu resultant de dividir-lo per x + 2 és igual a -12. Calculeu ai b.
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